

Лондонска полиција званично је прогласила „терористичким инцидентом“ јутрошњу експлозију у возу на лондонској метро станици „Парсонс грин“, у којој су повређене 22 особе, а током поподнева ће бити одржан састанак Комитета за хитна деловања (ЦОБР) који ће водити британска премијерка Тереза Меј.



Медији преносе да су повређене најмање 22 особе и да полицијске снаге задужене за борбу против тероризма воде истрагу.

Work colleague was on district line train at Parsons Green when bag exploded [#london](#) [pic.twitter.com/1yXOsFVAJ1](#)

— Andy Webb (@andyjohnw) [September 15, 2017](#)

Ројтерс наводи да је Мејова у саопштењу, у којем најављује састанак Комитета, познатог као „Кобра“, навела да су јој „мисли уз повређене у ‘Парсонс грину‘ и припаднике спасилачких служби, које још једном брзо и храбро одговарају на терористички инцидент“.

Извори из британских полицијских снага за борбу против тероризма казали су Би-Би-Сију да је њихова радна претпоставка да је јутрошњи инцидент на лондонској метро станици „Парсонс грин“, када је у експлозији повређено више особа, „тероризам“.

Наводи се и да Скотланд јард још нема извештај о постојању друге експлозивне направе нити о човеку са ножем.

У експлозији у возу лондонског метроа повређено је неколико путника који су задобили опекотине лица, јавља лондонски лист "Метро". Медијска кућа Би-Би-Си навела је да је реч о терористичком нападу.

Репортерка са лица места наводи да је у возу експлодирао садржај беле кофе, стављене у пластичну кесу поред улаза у вагон метроа, као и да људи имају "веома тешке опекотине" и да им "коса отпада".



На друштвеним мрежама појавила се фотографија из воза на којој се види кеса из супермаркета са белом кофом из које избија пламен, као и жице које из ње вире.

На лицу места налази се велики број полицајаца који су блокирали део код станице, као и екипе Хитне помоћи. Полиција је саопштила да саветује људе да не иду у подручје на којем се десио инцидент.

Органи реда додали су да је у прекиду је саобраћај у подземној железници између станица "Ерлс корт" и "Вимблдон" пошто возови пролазе кроз станицу у којој је дошло до инцидента.

11:42 - БИ-БИ-СИ: РЕЧ ЈЕ О ТЕРОРИЗМУ

Извори из британских полицијских снага за борбу против тероризма казали су "Би-Би-Сију" да је њихова радна претпоставка да је јутрошњи инцидент на лондонској метро станици "Парсонс грин", када је у експлозији повређено више особа, био "тероризам".

Наводи се и да Скотланд јард још није потврдио да је инцидент повезан са тероризмом, као и да немају извештаја о постојању друге експлозивне направе нити о човеку са ножем.

Ројтерс преноси да је портпарол премијерке Велике Британије Терезе Меј саопштио да она "добила редовна нова обавештења" у вези с оним што се догодило.

Британски министар спољних послова Борис Џонсон изјавио је за "Скај њуз" да је "веома важно не износити спекулације у овом тренутку".

10:43 - ОЧЕВИДАЦ: ЉУДИ ГАЗИЛИ ЈЕДНИ ДРУГЕ

Путник који се затекао у возу лондонског метроа у тренутку јутрошње експлозије каже да је пламен обухватио један вагон и кренуо да се шири, док су путници бежећи ка излазу газили једни друге, а полиција саветује људе да избегавају западни део Лондона око станице "Парсонс грин", преноси Ројтерс.

Очевидац за Ројтерс наводи да су путници изненада зачули како нешто хучи и угледали пламен како хита ка њима, после чега су кренули да беже ка излазу и газе једни друге, али каже да није чуо пуцањ након што је полиција стигла на место инцидента.

"Само сам чуо како нешто хучи. Погледао сам на горе и видео цео вагон обухваћен пламеном који иде ка мени", казао је очевидац и додао да је воз био крцат путницима.

На Твитеру је постављена фотографија жене којој су радници Хитне помоћи помогли да седне на плочник и указују јој медицинску помоћ.

(Вечерње новости-Танјуг)